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◆教育目標◆

思いやりのある子ども

自ら考え学ぶ子ども

たくましい子ども

ふるさとを大切にする子ども

( )生徒や保護者の回答で、昨年度より５ポイ令和６年度学校評価における検証 2
ント低下した評価項目は下記の１項目１２月に実施（生徒・保護者・教職員対象）した

学校評価について、先月号の本誌において、ＱＲコ △清潔な生活を心掛けている

ードによる結果発表を行いました。今月号では、そ 【教職員による検証】

の検証についてお知らせ致します。全２１項目中、 ・生徒は高いが、保護者の回答が低い。学校で

１５項目が昨年度より向上しましたが、項目の中で は清潔な生活ができているが、家庭では違う

特に今後の教育活動のために、学校として努力した 面が出ているのかもしれない。

( )その他の項目について今後取り組みたいこいことや継続したいことを話し合いました。 3
( )生徒や保護者の回答で、昨年度より５ポイン と（教職員の思い）1

・授業づくりを更に工夫し、生徒が主体的に活ト向上した評価項目は下記の６項目

○学校は、学校行事を適切に計画し実行している 動できる時間を増やしたい。

○学校は、生徒の良いところを見つけて褒めている ・生徒と大人（保護者・教職員）との回答に大

○学校は、問題や心配事が起きたとき、すぐに対応 きなズレがあるものは、話し合いをもとに改

してくれている 善の手立てを講じたい。

○授業がわかりやすいと思っている ・悩みや不安をもつ生徒への寄り添い方につい

○毎日家庭学習に取り組んでいる（塾も含む） て教職員の研修を深めたい。

○豊田中の生徒でよかったと思う ・交通ルールや健康管理など、継続的に実行す

【教職員による検証】 るための方法をわかりやすく伝えたい。

・学校行事に多くの保護者や地域の方が関わって ・教職員が「報告（連絡 ・相談・確認」を徹底）

くださってることで、学校の意図が伝わってい し、共通理解のもと指導にあたるようにする

るのではないか。 このほかにも、教職員から多くの意見がありま

・本校独自の行事にも理解と協力を得られたこと した。保護者や生徒から高評価を得たことに安心

を励みに、さらによりよいものにしたい。 するのではなく、期待に応えられるよう、しっか

・問題が起きたときの対応について、一定の評価 りと教育活動に取り組まなくてはならないと、教

を得ているが、相談できていない生徒もいるの 職員全員が改めて気を引き締める思いとなりまし

で、さらに生徒一人一人の様子を観察し、声か た。今後とも、保護者の皆様、地域の皆様のご指

けをしっかりやっていくことが必要である。 導ご鞭撻のほどよろしくお願い致します。

・自主学習ノートの指導や各教科の課題など、さ

らに内容や方法を工夫していきたい。

・全員が「豊田中生でよかった」と思ってもらえ

るよう精進したい。
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１月の資源物回収活動益金は

４７３，９５５円でした
多大なるご協力に感謝申し上げます
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結城紬着心地体験会（第２回）

１月３１日に、第２回目の結城紬着心地体験会が

開催されました。今回は、１年２組の生徒たちが、

体験しました。それぞれ着付けていただき、ポーズ

を決めて撮影しました。着物を着た時の所作なども

教えていただき、日本の（地域の）伝統文化に触れ

た素敵な時間でした。

豊田公民館まつりで豊田中生大活躍

２月１５日に開催された「豊田公民館まつり」

では、作品を展示したり、和太鼓クラブが発表し

たりと、本校生徒が活躍しました。このような発

表の場をいただき、感謝申し上げます。

教育文化保健体育功労者表彰式

２月４日に小山市文化センターにおいて、表彰式

が行われました。本校からは、２年の麻生凜太郎さ

んが、所属しているハン

ドボールチーム（クラブ

３月の予定チーム）の県大会優勝に

ついて表彰されました。 １日（土） 学びの教室（豊田公民館）

おめでとうございます。 ３日（月） 卒業式会場づくり

４日（火） 卒業式予行・同窓会入会式

６日（木） 栃木県立高一般入試１日目

学悠館高フレックス入試

１，２年 実力テスト球技大会で笑顔満開

２月１２日（水 、久しぶりに暖かくなった午後の ７日（金） 栃木県立高一般入試２日目）

時間に全校球技大会が開催されました。１時間程度 ８日（土） 卒業式

の競技でしたが、笑顔いっぱいの時間でした。１年 １０日（月） 中学校振替休日

間中学校生活を共にした仲間と、競技前には円陣を １４日（金） 立志式

組み勝利を目指す・・・まさに青春そのものです。 １７日（月） ＧＫ隊（午後）

進路選択のまっただ中にある３年生にとっても、思 １９日（水） 生徒集会

い切り動いて発散できたことでしょう。先輩後輩の ２１日（金） 大掃除

壁もなく、全員で楽しめる豊田中学校。これからも ２４日（月） 修了式

２８日（金） 離任式そんな学校でいてくださいと話しました。

年間行事予定および、前号のすくらむでは、球技大会 優勝 男子の部 ３年１組

３１日（月）を離任式としていましたが、２８日女子の部 ３年２組

（金）に変更致します。ご了承ください。おめでとうございます！


